

小记者习作精选

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作,见证他们的成长!

这儿真美

平城区32校六(2)班 王泊云

当第一缕秋风轻轻拂过,大同公园便悄然换上了它最为迷人的秋装,展现出别样的美丽。

走进公园,首先映入眼帘的是一片片金黄的树叶,秋风吹过,落叶在空中翩翩起舞。鸟儿在树枝上欢快地歌唱,仿佛是在为这个美丽的季节献上最美的音乐。漫步在公园的小径上,脚下是一层厚厚的落叶,发出“沙沙”的声响,仿佛在演奏一曲秋天的乐章。落叶的颜色各异,有金黄的、火红的、棕褐的,它们交织在一起,构成了一幅五彩斑斓的画卷。

沿着小路前行,我们来到了湖边。秋天的风是一种独特的感觉,它带着一丝凉爽,轻轻吹过脸庞,给人一种清新的感觉。秋天的湖面波光粼粼,一阵秋风拂过,湖边的柳树拖着长长的柳枝,垂在平静地湖面上,溅起点点水花,泛起层层波纹。枯黄的落叶,一片两片,轻悠悠地飘落在湖面上,像无数只小船,顺风慢慢地荡走。

秋天的公园里到处盛开着菊花,它们形态优雅、争奇斗艳,有黄的,有白的,也有紫的,还有两色相间的。那一株株菊花像亭亭玉立的仙女迎风起舞,芬芳迷人的花香引来了勤劳的蜜蜂,“嗡嗡”地在花丛中忙碌着。

秋天的公园,虽然没有春天的繁花似锦、勃勃生机,没有夏天的郁郁葱葱、蝉声四起,但它却有着独特的宁静与美丽。在这里,我找到了秋天的美,那是一种成熟的美、宁静的美、深沉的美,我喜欢这里的秋天!

我们这一家

平城区18校四(10)班 王子瑞

有人说,家是幸福的源泉;有人说,家是温暖的怀抱;还有人说,家是避风的港湾。我的家有帅气十足的爸爸、忙碌的妈妈、慈祥的爷爷,还有可爱的我。

我的爸爸是一个爱看书的人,他常常坐在沙发上,再沏一壶茶放在茶几上,在缕缕轻雾中捧起一本书,细细品读。他习惯手里握着一支铅笔,时不时地在书上写写画画,还会用一个本子把他喜欢的部分内容摘抄下来,或者写一些心得体会。爸爸读起书来格外地专



注,常常会把自己所要做的事忘得一干二净。有一次,家里煤气灶上烧着水,爸爸看书入了迷,忘了关煤气,结果把水壶的底部烧黑了。为此,妈妈很生气,责备过他好几次,但他嗜书如命,一点也听不进去。

我的妈妈非常漂亮,弯弯的眼睛时刻带着笑意,看上去温柔极了。妈妈就像家里的“小蜜蜂”一样,一天到晚忙个不停。早上一睁眼,她就开始“嗡嗡”地忙了,从厨房到客厅,再到我们的房间,哪儿都有她的身影。妈妈不仅在生活中无微不至地照顾我,在学习上也对我严格要求。她会耐心地辅导我做作业,帮我解决学习中遇到的问题。

我的爷爷是个慈祥的老人,平时生活节奏很慢,喜欢在小区里面跟其他老人聊天说笑。

嘿嘿,轮到我了。妈妈说我像一只“蜗牛”,做什么事都是慢吞吞的,不慌不忙。当然,每当学习的时候,我也会紧张起来,此时的我,已经变成了一只极速“蜗牛”。

我爱我的家人,这是充满幸福的一家人,是一个给我带来关爱和欢乐的温馨家庭。

猜猜她是谁

平城区45校三(9)班 蔺雨葵

我有一个形影不离的好朋友,你知道她是谁吗?跟我一起来看看吧!

她和我个子差不多高,有一双圆溜溜的大眼睛,就像两颗黑宝石一样,总是滴溜溜地转,看着就透着一股机灵劲儿。她的脸蛋圆圆的,像两个红彤彤的大苹果,让人看了就想咬上一口,可爱极了。她活泼开朗,还很喜欢笑,笑声像银铃般好听。

她喜欢画画,总是用手中的画笔画出自己心中五彩斑斓的世界。画画时,她像个小画家似的,左一笔,右一笔,没过一会儿工夫,一幅美丽的画作便完成了。

她还乐于助人,当同学遇到困难时,她总是主动伸出援手,帮助同学们解决问题。记得有一次,我俩在操场玩,因为我跑得很快,不小心摔倒了。她看到后,快速跑过来,慢慢地把我扶了起来,关心地问道:“你没事儿吧?有



没有受伤?”她关心的话语,让我心里倍感温暖。

在班级中,她是老师能干的小助手,是班级里辛勤的“小蜜蜂”。她积极参与学校的各项活动,为班级争光。遇到问题时,你找到她,她总能让你茅塞顿开。有一次,有道题我不会做,急得像热锅上的蚂蚁。不知道什么时候,她注意到了,拿了纸笔过来耐心地帮我分析题目。在她的帮助下,我完成了这道题。

这就是我的好朋友,你能猜出她是谁吗?

绘画作品展示



创意服装

大同市实验小学文翰分校四(1)班 杨诗筠



水彩动漫

大同市实验小学文翰分校六(10)班 李宜坪



小猫一家

平城区45校四(2)班 张哲唯